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Тема:  Тематичний контроль з теми «Держави Центрально-Східної Європи:  трансформаційні 

процеси» 

Контрольна робота 

1. За результатами Другої світової війни країни Центрально-Східної Європи 

А відновили демократію завдяки вільним виборам 

Б оголосили про свій нейтралітет у протистоянні між СРСР і США й не залежали від жодної з 

наддержав 

В потрапили в залежність від США 

Г потрапили в залежність від СРСР 

2. Країни, у яких насаджувалася сталінська модель соціалізму, — це 

А Польща, Румунія, НДР, Болгарія 

Б Польща, Югославія, Румунія, Угорщина 

В Болгарія, Франція, НДР, Румунія 

Г Угорщина, Італія, Польща, Румунія 

3  Період правління в СРСР М. Хрущова, позначений певною лібералізацією суспільного життя, 

називають 

А антисталінізмом 

Б волюнтаризмом 

В «відлигою» 

Г «гласністю» 

4. Ліберальний угорський лідер, який прийшов до влади в 1956 р. і почав реформи, — це 

А Янош Кадар 

Б Матяш Ракоші 

В Імре Надь 

Г Ерне Гере 

5. Александр Дубчек хотів запровадити в Чехословаччині 

А «капіталізм з добрим обличчям» 

Б «комунізм з добрим обличчям» 

В «соціалізм з людським обличчям» 

Г «капіталізм із соціалістичним обличчям» 

6. Політик, який був президентом двох держав, — це 

А Йосип Броз Тіто 

Б Лех Валенса 

В Вацлав Гавел 

Г Михайло Горбачов 

7. Установіть відповідність. 

Дата 

1 1949 р. 

2 1953 р. 

3 1956 р. 

4 1968 р. 

 

 

Подія 

А масові заворушення в Познані 

Б створення Ради економічної 

взаємодопомоги 

В повстання в Берліні 

Г «Празька весна» 

Д створення «Солідарності» в Польщі 

8. Установіть відповідність. 

Країна 

1 Польща 

2 Чехословаччина 

3 Росія 



4 Югославія 

 

Політичний діяч 

А Вацлав Гавел 

Б Йосип Броз Тіто 

В Лех Валенса 

Г Ніколае Чаушеску 

Д Борис Єльцин 

9. Установіть відповідність. 

Поняття 

1 самоврядний соціалізм 

2 «соціалізм з людським обличчям» 

3 «оксамитова» революція 

4 «шокова терапія» 

Визначення 

А безкровне повалення комуністичного режиму 

Б різновид соціалізму, що передбачав застосування ринкових механізмів в економіці, передання 

підприємств в управління трудовим колективам, існування дрібної приватної власності, ліберальний 

порядок в'їзду та виїзду з країни 

В життєво необхідні, хоча й болісні реформи, спрямовані на оздоровлення економіки 

Г спроба поєднати соціалізм з демократією, наблизити його до потреб особистості 

Д політика перетворень, спрямована на оновлення життя країни, що передбачає «гласність» і 

демократизацію суспільного життя 

10. Установіть відповідність. 

Політичний діяч 

1 Александр Дубчек 

2 Йосип Броз Тіто 

3 Лех Валенса 

4 Вацлав Гавел 

 

 

Характеристика 

А лідер «оксамитової» революції 

Б лідер незалежної профспілки 

«Солідарність» 

В лідер Руху неприєднання 

Г лідер «Празької весни» 

Д лідер «перебудови» і «гласності» 

 

Виконані завдання відправте мені на електронну пошту anastasiamegei@ukr.net. У темі листа 

вказати номер групи, назву навчальної дисципліни, номер уроку, ПІБ. 
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